



Для студентов Санкт-Петербургской академии СК России из числа детей-сирот организована экскурсия в уникальный Музей железных дорог



Северо-Западным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводится работа по адаптации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поступивших в Санкт-Петербургскую академию СК России. Это стало уже доброй традицией. Для ребят этой категории проводятся различные мероприятия, благодаря которым они узнают об истории страны, ее культуре, выдающихся достижениях. Благодаря такой шефской работе в будущем ребята смогут выбрать интересную профессию.

На этот раз сотрудники следственного управления организовали для ребят экскурсию в уникальный Музей железных дорог России.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Первокурсники окунулись в историю, побывали в старинном локомотивном депо Петергофской железной дороги и специально построенном современном музейном здании, где расположилась крупнейшая в нашей стране коллекция настоящих локомотивов и вагонов, которые использовались на отечественных железных дорогах.

Данный музейный комплекс - один из крупнейших музеев железных дорог в мире. Он также является крупным информационно-просветительским центром, где представлены современные технологии, используемые на транспорте.

Изображения



07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1407308>